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Številka: 9001-10/2023 

Datum:  10. 7. 2023 

Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med  29. 5. 2023 - 3. sejo Občinskega sveta 

Občine Brežice in  10. 7. 2023 - 4. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  

1. Obvestila

1.1 Nadaljevanje 3. redne seje Občinskega sveta občine Brežice je potekalo v sredo, 

31. 5. 2023.  

1.2 Dne 2. 7. 2023 so bile izvedene naknadne volitve članov sveta Krajevne skupnosti 

Artiče v volilnih enotah VE 1 in VE 3 in Krajevne skupnosti Dobova v volilni enoti 

VE 6..Občinska volilna komisija je izdala naslednje Poročilo o izidu naknadnih volitev 

za člana sveta krajevne skupnosti ARTIČE v VE 1 in VE 3 in krajevne skupnosti 

DOBOVA v VE 6.  

• V svet krajevne skupnosti ARTIČE  v volilni enoti 1 in v volilni enoti 3 sta bila

izvoljena:

1. MARTIN BEVC, 12.10.1974, Artiče 55d, Artiče

2. IVAN KOSTEVC, 19.07.1978, Dečno selo 32, Artiče

• V svet krajevne skupnosti DOBOVA  v volilni enoti 6 je bil izvoljen:

1. SINIŠA BOKOR, 07.02.1973, Mostec 48a, Dobova

1.3 Izdane so bile informativne odločbe na osnovi sprejetega Pravilnika o 

subvenciji podjetjem za poračun vodarine za leto 2022 zaradi energetske krize. 

Odločbe bodo pravnomočne 19. 7. 2023. Na podlagi pooblastila bo Javno podjetje 

Komunala Brežice d.o.o. izvedlo nakazilo posameznemu upravičencu (podjetju) ob 

prvem mesečnem obračunu vodarine. 123 podjetij v občini Brežice je vrnilo 

izpolnjene izjave (kar je bil predpogoj za subvencijo) in tudi izpolnjuje pogoje po 

pravilniku, zato bodo prejeli subvencijo za poračun vodarine za leto 2022. 

1.4 Zbiranje podpisov za spremembo zakonodaje: po obvestilu Mestne občine Novo 

mesto, ki koordinira zbiranje podpisov, je bilo zbranih že več kot 5.000 podpisov. 

Podpise je mogoče oddati še do 14. julija. Podpisi se zbirajo za vložitev predlogov 

sprememb štirih zakonov s področja socialne politike, trga dela, vozniških dovoljenj in 

izobraževanja, ki so jih predlagali župani 11 dolenjsko-belokranjskih in posavskih 

občin z namenom reševanja problematike otrok iz težavnih socialnih okolij. Svojo 

podporo pobudam spremenjeni zakonodaji lahko državljani izkažejo z izpolnitvijo in 

overitvijo štirih obrazcev na najbližji upravni enoti, ki jih nato predajo predlagateljem. 

Ker se država ne odziva na zahtevno problematiko otrok iz težavnih socialnih okolij, 

se je neformalno združenje županov trudilo poiskati načine za reševanje stanja, ki se 
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zaradi pasivnosti države poslabšuje. Župani iz Mestne občine Krško, Mestne občine 

Novo mesto in občin Brežice, Črnomelj, Kočevje, Metlika, Ribnica, Semič, Šentjernej, 

Škocjan in Trebnje so predlog paketa zakonskih sprememb oblikovali že jeseni 2021 

in ga poslali pristojnim v državni zbor  v upanju, da ga bo v zakonodajni postopek 

vložila katera od poslanskih skupin. Ker se to ni zgodilo, so letos na aprilskem srečanju 

v Brežicah sklenili, da bodo zbrali potrebnih 5.000 podpisov volivcev in predlog v 

Državni zbor (DZ) vložili sami. 

Kakšne so predlagane spremembe štirih zakonov? Pri zakonu o 

socialnovarstvenih prejemkih bi spremembe v primeru neobiskovanja osnovne šole 

pomenile nedenarno izplačilo socialne pomoči. Enako bi veljalo v primeru zapadlih 

dolgov do javnih subjektov oz. države ali občine.  

V zakonu o starševskem varstvu in družinskih prejemkih se spremembe prav tako 

nanašajo na izplačilo otroškega dodatka "v naravi" v primeru neobiskovanja osnovne 

šole in njegovo znižanje za tretjino po končani osnovni šoli v primeru nevključitve 

otroka v nadaljnje šolanje. 

Zakon o urejanju trga dela bi dopolnili s poenostavljenim izbrisom iz evidence 

brezposelnih po kršitvah obveznosti, s podaljšanjem maksimalne vključenosti 

posameznika v javna dela z dveh na štiri leta in napotitvijo brezposelnega na delo. 

V zakonu o voznikih predlagajo uvedbo pogoja za opravljanje vozniškega izpita z 

devetletnim obiskovanjem osnovne šole in končanim sedmim razredom 

osnovnošolskega programa. 

1.5 Dne 30. 5. 2023 se je župan Občine Brežice udeležil sestanka pri ministru za 

notranje zadeve Boštjanu Poklukarju. Pogovarjala sta se predvsem o migracijah, 

odstranjevanju panelne ograje na meji in romski problematiki. 

1.6 Dne 5. 6. 2023 Občina Brežice prejela Steletovo priznanje za leto 2022. Priznanje 

je Občini Brežice podelilo Slovensko konservatorsko društvo v Narodni galeriji v 

Ljubljani za revitalizacijo in popularizacijo kulturnega spomenika Brežice – Vodovodni 

stolp. Slovensko konservatorsko društvo je letos že 34. leto podelilo Steletovo nagrado 

in priznanja, kot najvišje konservatorsko priznanje oziroma nagrado, poimenovano po 

prvem poklicnem konservatorju Francetu Steletu. Za leto 2022 so bila podeljena štiri 

priznanja in ena nagrada. 

1.7 Dne 8. 6. 2023 je župan Občine Brežice na povabilo organizatorja sodeloval na 

Posavskem razvojnem forumu Časnika Finance. 

1.8 Dne 13. 6. 2023 se je župan Občine Brežice sestal na predstavitvenem sestanku z 

v. d. direktorja Urada Vlade RS za narodnosti Janezom Doltarjem, pogovor je 

potekal o romski problematiki. 

1.9 Od 15. do 18. 6. 2023 je bil župan Občine Brežice z delegacijo na obisku 

pobratenega Mesta Dobřany, kjer se je udeležil več protokolarnih dogodkov ter 

svečane seje ob 780. obletnici pisne omembe mesta, kjer je prejel tudi priznanje 

za dolgoletno sodelovanje med občinama. 

1.10  Županov sprejem najuspešnejših devetošolcev – 19. 6. 2023 je na dvorišču gradu 

Brežice potekal tradicionalni sprejem za najuspešnejše devetošolce in devetošolke ter 

osnovnošolke in osnovnošolce, ki so se v šolskem letu 2022/2023 še posebej 

odlikovali. Prvič so bila podeljena knjižna priznanja tudi za naziv Zlata bralka, zlati 
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bralec, ki si ga pridobijo devetošolci z branjem za Bralno značko vseh devet let 

osnovne šole. Letos je osnovnošolsko izobraževanje z izjemnim učnim uspehom 

zaključilo 50 devetošolk in devetošolcev iz osmih osnovnih šol v brežiški občini. Poleg 

izjemnega učnega uspeha so učenke in učenci v šolskem letu 2022/2023 osvojili 28 

zlatih priznanj, pet zlatih plaket, tri 1. nagrade in tri 1. mesta ter 52 nazivov Zlati bralec, 

zlata bralka. Ob tej priložnosti je župan Ivan Molan učenkam in učencem v priznanje 

in spomin podelil knjižne nagrade, kar še potrjuje naziv Branju prijazna občina, ki ga 

je brežiška občina prejela leta 2018. Kulturni program so oblikovali učenci in učitelji 

Glasbene šole Brežice  - trobilni ansambel in kvartet saksofonov in mažoretke iz 

skupine Senior Kulturno športnega društva mažoretke Dobova.  

1.11  Dne 21. 6. 2023 se je župan Občine Brežice udeležil otvoritve velike sončne 

elektrarne ob HE Brežice na povabilo HESS, kjer je zbrane tudi nagovoril.  

1.12  Dne 23. 6. 2023 je potekal sestanek predstavnikov Občine Brežice z županom na 

čelu s predstavniki Univerze v Mariboru in Fakultete za turizem, sestanka se je 

udeležila tudi poslanka DZ RS Nataša Avšič Bogovič. Tema sestanka je bilo 

programsko sodelovanje in načrtovane investicije Fakultete za turizem v sklopu 

investicijskih vlaganj univerze. 

1.13  Komemoracija v Rigoncah - pri spomeniku padlim v vojni za Slovenijo je 27. junija 

zvečer že 32. leto zapored potekala komemoracija v spomin na borca Jerneja Molana 

in  osamosvojitveno vojno. Pred začetkom spominske slovesnosti je bil izveden 

protokol podelitve in razvitja praporske zastave Intervencijskega voda 

Teritorialne obrambe Brežice. Zbrane je nagovoril nekdanji načelnik 25. območnega 

štaba Teritorialne obrambe Mitja Teropšič, ki je v svojem govoru orisal bojno pot enote 

in pomen vojaških simbolov ter se zahvali županu in občinskemu svetu za podelitev 

domicila in finančno pomoč za dejavnost veteranskih organizacij. Pri svečani podelitvi 

praporske zastave sta sodelovala župan Občine Brežice Ivan Molan in polkovnik 

Ernest Breznikar, nekdanji vojni poveljnik 25. območnega štaba Teritorialne obrambe. 

Na slovesnosti so s častno vojaško stražo sodelovali pripadniki Slovenske vojske iz 

Vojašnice Jerneja Molana Cerklje ob Krki, Gasilski pihalni orkester Loče pod vodstvom 

dirigenta Mirana Petelinca, mlada glasbenika Nika Blažinč (klarinet) in Nik Hribar 

(harmonika), Mešani pevski zbor KD Franc Bogovič Dobova pod vodstvom Aljaža 

Božiča in recitatorka Anja Urek. 

V času slovenske osamosvojitvene vojne je Jernej Molan padel kot prva žrtev med 

pripadniki Teritorialne obrambe. Leta 1992 je posmrtno prejel častni znak svobode 

Republike Slovenije za izjemne zasluge pri obrambi svobode in uveljavljanju 

suverenosti Republike Slovenije. Od leta 2012 se po borcu Jerneju Molanu imenuje 

vojašnica v Cerkljah ob Krki. Občinski svet Občine Brežice mu je ob 30. obletnici 

samostojnosti posthumno podelil naziv častnega občana Občine Brežice v priznanje 

in zahvalo za izjemne zasluge pri obrambi domovine. 

1.14  Dne 30. 6. 2023 je potekala novinarska konferenca, namenjena predstavitvi 

projekta Banova domačija - okusimo dediščino. S projektom želi občina obnoviti 

in oživiti Banovo domačijo v Artičah. Projekt v vrednosti nekaj manj kot 50.000 evrov 

bo pretežno sofinanciran s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 

podeželja. Občina bo s pomočjo različnih partnerjev, kot so Posavski muzej Brežice, 
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Invalidsko podjetje Lumia, Zavod za podjetništvo, turizem in mladino Brežice, 

Turistično društvo Artiče in Sadjarsko društvo Artiče, nadgradila etnološko dediščino 

in jo povezala s trendi povpraševanja v turizmu. Projekt predvideva revitalizacijo 

etnološke dediščine in družbene infrastrukture Banove domačije ter obogatitev 

posavske turistične ponudbe. Projektne dejavnosti med drugim vključujejo nakup 

opreme za informacijsko-sprejemni prostor, ureditev zunanjega dela kmečke hiše in 

vzpostavitev dodatne turistične ponudbe ter promocijo omenjene turistične točke. Z 

nakupom kostumov za kulturno gledališko predstavo in vzpostavitvijo programov 

doživljajske domačije želijo ohraniti znanje o življenju na domačiji in promovirati 

lokalne ponudnike sadja, zelenjave ter drugih lokalnih produktov. Projekt je rezultat 

sodelovanja med različnimi društvi, javnimi zavodi, podjetniki, in lokalno skupnostjo, ki 

skupaj prispevajo k trajnosti projekta in njegovi prenosljivosti na druga območja. Poleg 

tega bosta v okviru projekta oblikovana dva nova turistična produkta: 5-zvezdično 

kulinarično doživetje in program doživljajske domačije. 

1.15  Dne 7. 7. 2023 je v prostorih Mladinskega centra Brežice potekal v organizaciji Civilne 

zaščite Občine Brežice mednarodni sestanek predstavnikov civilnih zaščit 

Slovenije, Avstrije in Hrvaške. Namenjen je bil predstavitvi ideje in razpravi o t. i. 

Family Emergency Plan - kako razviti in pripraviti načrt samozaščite za družine ob 

naravnih in drugih nesrečah. Rezultati sestanka bodo del mednarodne konference o 

zaščiti in reševanju v Avstriji naslednje leto (predvidoma januarja ali februarja 2024). 

Sodelovali so predstavniki Civilne zaščite Spodnje Avstrije in Štajerske, predstavniki 

Civilne zaščite mesta Samobor in mesta Zagreba, predstavniki Uprave RS za zaščito 

in reševanje in Civilne zaščite Občine Brežice. 

 

2. Investicijski projekti: 

• Obnova atletskega stadiona poteka po načrtih. Leta 1999 zgrajeni stadion bo deležen 

obsežne prenove. Dela so se začela oktobra 2022.  Z obnovo se bodo zamenjali oz. 

obnovili dotrajani elementi stadiona s čimer se bo izboljšala uporabnost objekta, 

varnost uporabnikov ter podaljšala življenjska doba stadiona. Celotna vrednost obnove 

je ocenjena na 1,6 milijona evrov, zaradi obsega del je celoten projekt razdeljen na 6 

faz. Po obdobju mirovanja se dela od marca naprej intenzivno nadaljujejo. Vrednost 

prve od šestih in hkrati najobsežnejše faze obnove znaša dobrih 900.000 evrov. 

• Gradnja prizidka Zdravstvenega doma Brežice. Prizidek se umešča na zahodno 

stran obstoječega objekta ZD Brežice, namen investicije je zagotoviti ustrezne 

prostorske pogoje za širitev zdravstvenih programov ZD in za delovanje lekarne. Gre 

za troetažni prizidek skupne neto tlorisne površine 1.977,84 m². Investitorji projekta so 

Občina Brežice (3.639.715,66 EUR), Lekarna Brežice (2.300.000,00 EUR) in 

Zdravstveni dom Brežice (461.364,86 EUR). Občina je pridobila 853.388,80 EUR 

nepovratnih sredstev na razpisu Ministrstva za zdravje in dodatnih 427.319,50 EUR  z 

uspešno prijavo na javni poziv Eko sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada. 

Dela gradnje bodo potekala do marca 2024 (GOI dela). Uporabno dovoljenje in predaja 

objekta v uporabo se predvideva v aprilu 2024. poteka po načrtih dela 

Izvajalec del podjetje STRABAG d.o.o. trenutno izvaja armiranobetonska dela.  
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• Popolna zapora dela cest v času del: od ponedeljka, 6. 3. 2023, do predvidoma 3. 3. 

2024, je zaradi organizacije gradbišča, zavarovanja del in pomanjkanja prostora 

potrebna popolna zapora lokalne cesto LK 027061 od km 0.285 od km 0.319 (cesta 

med ZD Brežice in Cvetličarno Žičkar/parkiriščem za Gimnazijo Brežice). Zaradi 

izvajanja gradbeno obrtniških del pri izgradnji prizidka k ZD Brežice je zaprt glavni 

vhod zdravstvenega doma. Začasni glavni vhod za uslužbence, uporabnike storitev in 

obiskovalce Zdravstvenega doma Brežice je iz dosedanjega parkirišča za uslužbence 

(za stavbo ZD Brežice). Občina je zagotovila začasno parkirišče na travniku med 

Knjižnico Brežice in Tenis igriščem. 

• Dela izvedbe projekta obnova državne ceste R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob 

Savi in gradnja kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi  

se zaključujejo. Projekt kolesarskih povezav je sofinanciran s sredstvi Evropskega 

sklada za regionalni razvoj.  

• Izvajajo se dela v sklopu projekta Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v 

občini Brežice in Bistrica ob Sotli v pogodbeni vrednosti 5.297.887,01 evra. Projekt 

je sofinanciran s strani EU oz. Kohezijskega sklada v višini 85% upravičenih stroškov, 

država oz. Ministrstvo za okolje in prostor pa sofinancira 15% upravičenih  stroškov). 

Dolžina odsekov vodovoda v brežiški občini znaša 18.317 m. Zaključek del je 

načrtovan v oktobru 2023. Trenutno poteka gradnja vodohranov – betoniranje 

strojnic in zaključevanje zadrževalnih bazenov. Kjer je bil opravljen tlačni 

preizkus cevi (vodotesnost), se pripravlja teren za povrnitev cestišča v prvotno 

stanje – sanacija odsekov lokalnih cest.  

• Obnova lesenega mosta Boršt – v postopku javnega naročanja je bil izbran kot 

najugodnejši izvajalec del podjetje Rafael d.o.o. Sevnica. Pogodbena vrednost: 

940.500 evrov brez DDV oz. 1.147.410 evrov z DDV. Predmet javnega naročila je 

zagotovitev celovite in funkcionalne rekonstrukcije vozišča in obnove lesenega mostu 

čez reko Krko na lokalni cest LC 024022 Boršt – Boršt. Dela se izvedejo po FIDIC 

pogodbi (rumena knjiga - ključ v roke) in zajemajo projektiranje (PZI) in izvedbo 

(gradnja). Investicijo gradnje oz. obnove mostu bo sofinanciralo Ministrstvo za 

obrambo v skladu z Dodatkom št. 4 k Dogovoru o medsebojnem sodelovanju v zvezi 

s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki. Rok za dokončanje vseh 

del je 10. 12. 2023. Izvajalec del obnove mostu na Borštu podjetje Rafael d.o.o. 

Sevnica je meseca maja začel s pripravljalnimi deli in v juniju začel rušiti 

obstoječi most. Ureja se dostopno pot v strugi reke za porušitev mostu in 

zabijanje pilotov. V strugi reke so postavljene obvestilne table za prepoved 

plovbe na področju gradbišča zaradi zagotavljanja varnosti.  

• Posodobitev namakalnega sistema Arnovo selo - Občina Brežice je bila uspešna s 

prijavo na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za namen 

tehnološke posodobitve namakalnih sistemov. Občini je bilo odobrenih 285.000 evrov 

nepovratnih sredstev za prvo fazo posodobitve namakalnega sistema Arnovo selo. 

Projekt je načrtovan v dveh fazah v skupni ocenjeni vrednosti 580.000 evrov. Z izvedbo 

projekta posodobitve bo malim kmetovalcem na območju Arnovega sela omogočen 

bolj stabilen, večji in bolj kakovosten pridelek, s tem bo se bo posredno izboljšana tudi 

oskrba s hrano. Podpisana je pogodba za Tehnološko posodobitev namakalnega 
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sistema Arnovo selo – 1. faza z v postopku javnega naročanja izbranim ponudnikom 

podjetjem IGA namakalni sistemi d.o.o. v vrednosti 350.957,31 evrov z DDV. 

Dela so v polnem teku, opravljenih je že več kot 50 % del po pogodbi, trenutno 

se opremljajo jaški z ventili in števci in potekajo tudi dela na samem črpališču.  

• Javne sanitarije na Tržnici Brežice. Predmet javnega naročila je ureditev javnih 

sanitarij v delu objekta Tržnice Brežice, s katero upravlja Komunala Brežice d.o.o. 

Sanitarije bodo prilagojene za uporabo gibalno oviranih oseb, kot tudi primerne za 

pristopanje z invalidskimi in otroškimi vozički. Javno naročilo se financira iz proračuna 

Občine Brežice, v postopku javnega naročanja je bil izbran izvajalec Svit inženiring 

Armando Istenič s.p., s katerim je bila v začetku julija 2023 izvedena uvedba v delo.  

 

3. Javni razpisi 

 

• Javni razpis za sofinanciranje malih čistilnih naprav za komunalne odpadne 

vode in hišnih črpališč na območju občine Brežice v letu 2023 

Predmet razpisa je sofinanciranje nabave in izgradnje malih čistilnih naprav za 

komunalne odpadne vode velikosti do 49 PE (populacijskih enot) in hišnih črpališč za 

objekte v občini Brežice. 

Rok oddaje vlog je 31. 10. 2023. 

• Javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa 

celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma (varovanje na 

daljavo) 

Prosilci lahko oddajo vloge za dodelitev proračunskih sredstev kadarkoli v okviru 

proračunskega leta 2023, do porabe proračunskih sredstev oziroma najkasneje do 

17. 11. 2023. 

• Javni razpis o dodelitvi pomoči ob nepredvidenih dogodkih v letu 2023 

Rok oddaje prijave je do konca leta 2023. 

• Javni razpis za sofinanciranje praznovanj in pokroviteljstva v letu 2023  

Rok oddaje prijave za projekte, ki so bili organizirani v mesecu januarju in februarju 

ali bodo organizirani v mesecu marcu ali aprilu 2023, je do vključno 20. 3. 2023 oz. 

do 20. v mesecu za projekte v prihajajočem mesecu oziroma najkasneje do 20. 11. 

2023 za projekte v decembru 2023.  

 

4. Javna naročila   

 

• Obnova ceste v naselju Čatež ob Savi - 2. faza 

Občina Brežice je 23. 5. 2023 objavila javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca 

del na izvedbi 2. faze obnove ceste na Čatežu ob Savi. Predmet javnega naročila je 

nadaljevanje rekonstrukcija ceste LZ 026401 z dograditvijo pločnika v dolžini cca 180 

m. V teku je podpis pogodba z izbranim izvajalcem podjetjem KOP Brežice, d.d.. Rok 

za izvedbo del je konec aprila 2024. 

• Obnova Cvetne ulice v Dobovi 

Občina Brežice je 19. 6. 2023 objavila javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca 

del na obnovi Cvetne ulice v Dobovi. Predmet javnega naročila je izgradnja površin 
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za pešce, rekonstrukcija in razširitev vozišča Cvetne ulice ter ureditev križišča Cvetne 

ulice in Ulice Marka Šavriča v Dobovi. Rok za oddajo ponudb je bil 4. julij, prispelo je 

pet ponudb, trenutno poteka izbor izvajalca.   

• Ureditev ceste s pločnikom Globoko-Bojsno - 1. faza 

Občina Brežice je 16. 6. 2023 objavila javno naročilo male vrednosti za izbor izvajalca 

del pri izvedbi 1. faze obnove ceste Globoko-Bojsno. Predmet javnega naročila je 

rekonstrukcija dela ceste LC 026423 Globoko – Bojsno z ureditvijo pločnika – 

predmet javnega naročila je izvedba 1. faze projekta »Ureditev ceste s pločnikom 

Globoko-Bojsno«. Rok za oddajo ponudb je bil 3. julij 2023, prispelo je pet ponudb, 

trenutno poteka preverjanje referenc.  

 

 

 

 

 

 

                                                               Ivan Molan, župan 

 


		2023-07-10T14:06:49+0200
	OB-FS.BREZICE.SI




